



美国一架波音737客机
纽约着陆时起落架断裂

机头着地 10人受伤



乘客从迫降客机尾部出口滑行而下 新华社/路透

福岛第一核电站污染水渗漏入海

2011年日本福岛第一核电站发生核事故后，东京电力公司曾一度因为污水处理设施捉襟见肘，而人为向大海排放低放射性污水。东京电力公司22日首次承认，福岛第一核电站附近被污染的地下水也正渗漏入海。

2011年4月，东京电力公司工作人将福岛第一核电站的低放射性污水有意排入海中，以便腾出空间处理高放射性积水。东京电力公

司估计，当时在一周内排入海洋的污水中，所含的放射性物质总量约为1500亿贝克勒尔。该公司还认为，在2011年6月之后，没有新的放射性污水排入海洋。

不过，东京电力公司22日却首次向外界透露，确认发现被污染的地下水正向海中渗漏。东京电力公司说，由于在出现潮位变化和降雨时，福岛第一核电站院内靠海的水井内的水位也随之变化，所以判断

Q 一架载有约150人的波音客机22日傍晚（北京时间23日清晨）在美国纽约着陆时起落架断裂，机头着地滑行，致10人受伤。

美国东部时间22日17时40分（北京时间23日4时40分），纽约拉瓜迪亚机场4号跑道，美国西南航空公司345航班在着陆时，飞机前端在跑道上打滑，继而偏离跑道，扎入跑道与滑行道之间一处草丛。飞机起落架断裂，前轮爆裂，乘客从应急滑梯离开机舱。

乘客回忆这段经历仍心有余悸。她说：“当时是一声巨响和弹跳，继而感觉急刹车和打滑。我能脱险真幸运，撞击太剧烈，感觉飞机可能会断为两截。”

美国西南航空公司声明说，345航班从田纳西州首府纳什维尔出发，共载有150人。

事故迫使机场关闭约两小时。当地时间22日19时，机场重新开放。博斯克说，管理当局希望机场23日恢复正常运营。

轮胎故障曾导致飞机起飞延

误。43岁乘客汉娜与家人前往纽约旅行。她说：“飞机在离开纳什维尔时延误。乘客们听到通知，称‘一条轮胎出现故障’。”不过，按照博斯克的说法，飞机在着陆前没有发出任何警告。

这是16天内，波音客机第二起事故。本月6日，一架波音777型客机在美国旧金山机场失事。

波音公司发言人拒绝对这次事故作出评论，把所有问题推给美国西南航空。

事发后不久，美国联邦航空局说，机组成员在着陆前报告称飞机起落架可能出现故障，后经核对控制塔台录音记录，显示机组人员并未发出上述报告。

美国利厄姆公司航空分析师斯科特·汉密尔顿也认为，这次事故与波音787一系列故障没有必要联系。

据新华社

相关新闻

83名乘客在美国提起诉讼

波音成韩亚航空坠机事故首个被告

位于芝加哥的瑞贝克律师事务所代表来自美国、中国和韩国的83名乘客，已向伊利诺伊州巡回法院提出首起诉讼，状告美国飞机制造商波音公司。

瑞贝克律师事务所16日在新闻发布会上指出，波音公司的某

些制造缺陷“加重了乘客的伤势，并对他们的逃生形成阻碍”。依照美国法律，空难涉及的责任方均需作出赔偿。瑞贝克律师事务所表示，他们计划为每名乘客向多方责任者寻求300万到500万美元的赔偿金额。

据《法制日报》

最新消息

福岛核电站厂房
再度冒出蒸汽

据日本共同社消息，日本东京电力公司宣布，当地时间23日上午福岛第一核电站3号机组反应堆厂房5楼部分冒出蒸汽状物质。东电介绍称，由于下雨，湿度较高，雨水从地板的缝隙中渗入，在安全壳顶部受热产生了蒸汽。该反应堆厂房曾于18日早晨冒出蒸汽状物质，于19日晨停止。

伊拉克监狱遭袭 500余囚犯越狱

伊拉克内政部22日证实，首都巴格达以西和以北的两处监狱21日同时遭袭，包括“基地”组织成员在内的500多名囚犯趁机越狱。

武装人员动用包括迫击炮、人弹和汽车炸弹在内的各种袭击手段，与伊拉克安全部队交火达10小时，直至22日清晨，安全部队才控制局势。不过，超过500名囚犯已经逃出囚禁伊拉克美军虐囚而臭名昭著的阿布格里卜监狱。

据新华社

日本5名老人遇害 警方搜捕63岁嫌犯

日本山口县一个小山村上周日发生连环杀人纵火案，5名年龄在70岁至80岁上下的老人遇害，警方23日搜捕一名63岁嫌疑人，怀疑他留下的一首俳句暗示作案动机。

这名主要嫌疑人家中的窗户贴有一首俳句，写道：“点燃一把火 / 烟雾能带来愉悦 / 给一名老乡。”

据新华社

南京铁道职业技术学院答考生关注问题

（招生代码:1155、1455、1565、1655）招生咨询热线:4001081155

何特殊要求

答：1、我院招生专业中，带有“铁道、铁路、城市轨道”字样的专业均为轨道类专业，要求考生无色盲、色弱，双眼矫正视力不低于4.8。

2、根据企业用人要求和特有工种性质，所有轨道类专业适合男生就读，建议女生慎重填报，以免影响个人就业。

3、江苏考生填报轨道类专业志愿时的友情提醒。提醒考生填报轨道类专业的同时，能兼报其他专业和服从学校调剂，避免因不兼报其他专业或服从调剂而致使学校退档，失去其他平行院校的录取机会。

三、高分考生如何奖励

答：为鼓励广大高分考生积极报考，2013年我院继续加大奖励措施：

1、对报考1155代码普通文理科专业被录取并就读的品学兼优考生，考分达到本一线的，学院给予奖励1万元；考分达到本二线的，学院给予奖励5千元。并且满足个人填报的第一专业志愿。

2、对报考1455代码高职与本科分段培养项目，考分达到本一线、本二线的且录取总分位列各专业前

申请学院“自强奖学金”、国家励志奖学金及国家助学金，其中国家助学金为平均每生每年3000元。

2、企业奖学金。近年来，南京地铁、南京移动、南京联通等知名校企合作单位在校内设立了企业奖学金，奖励金额400—1000元不等。

3、勤工助学。学院为部分家庭经济困难的学生提供固定勤工岗位。通过劳动，家庭经济困难学生每月能获得约一定数额的生活费。

4、助学贷款。新生凭我院录取通知书可在家乡办理生源地信用助学贷款，总额不超过6000元。

5、绿色通道。符合条件的家庭经济困难学生可以在入学时通过“绿色通道”，办理相关手续，先入学，后交费。

6、困难补助。家庭经济特别困难的学生在校学习期间因发生疾病或其他人身伤害可申请一定数额的临时性困难补助。

7、学费减免。品学兼优的特困学生可申请全额、半额和其它一定数额的学费减免。

8、就业推荐。学院有就业援助政策，优先推荐家庭经济困难学生就

业。

六、有哪些继续升学的途径

答：考生可通过以下形式进入本科院校学习，实现学历的提升。

1、报考“3+2”高职与本科分段培养项目（招生代码1455），专科毕业后对口转入相应本科院校就读。

2、专科生在三年级下学期参加江苏省统一组织的考试，成绩合格后录取至相应本科院校学习，实现“专转本”。

3、经贸类、软件、艺术类等专业组织与南京财经大学、南京理工大学、江南大学、南京艺术学院等本科院校开办“专接本”项目，提供学生转入本科院校学习的机会。

4、通过参加全国成人高考，实现“专升本”。

5、参加我院和北京交通大学联合的本科远程网络教育学习，实现“专升本”。

6、我院已与英、美、加、日、澳等国家的多所学院建立联系，可提供学生以“3+1/1.5”或“3+2”模式赴海外大学修读学士学位或硕士学位课程，免费提供留学咨询服务，协助学生办理出国留学手续。